

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Του Πρακτικού 01/2015 συνεδρίασης της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.

Αριθ. Απόφασης 01/2015

ΠΕΡΙΛΗΨΗ : «Συμμετοχή και συνδιοργάνωση της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας στην πολιτιστική εκδήλωση υπό τον τίτλο «ΓΙΟΡΤΗ ΑΜΠΕΛΟΥ.»

Στην **Ξάνθη** σήμερα **16 Ιανουαρίου** ημέρα **Παρασκευή** και ώρα **09.30**, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Ξενοδοχείου Elisso στην Ξάνθη, συνήλθε σε δημόσια τακτική Συνεδρίαση η Επιτροπή Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ύστερα από την **αριθ Δ.Δ.οικ. 70/9-1-2015** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με το άρθρο 177 του Ν. 3852 /2010.

Παρόντες:

1). Κωνσταντίνος Εξακουστός, Πρόεδρος, 2) Μοσχοφίδου- Βλάχου Ελεονώρα μέλος, **3) Μουσταφά Μετίν, μέλος 4) Τσολάκης Σταύρος** μέλος, **5) Λιθηρόπουλος Χρήστος** μέλος, **6) Βλαχογιάννης Ανέστης** μέλος, **7) Τραιφόρος Βασίλειος** μέλος,

Απόντες: Απουσίαζαν από την συνεδρίαση τα μέλη της επιτροπής κ. **Γαλάνης Βασίλειος**, και **Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ** αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Χρέη υπηρεσιακής γραμματείας άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού ειδ. Διοικητικού Οικονομικού , κα Ευγενία Γιουρτζοπούλου.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντα και τα 7 μέλη άρχισε η συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Εξακουστός Κωνσταντίνος, έδωσε τον λόγο στην Αικατερίνη Κετσιμπάση υπάλληλο της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας η οποία εισηγούμενη το πρώτο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής, το αριθ. Οικ.49/07-01-2015 έγγραφο της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δραμας το οποίο αναφέρει τα εξής :

«Το Σωματείο με την επωνυμία «ΦΙΛΟΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΓΙΟΥ ΤΡΥΦΩΝΑ ΔΡΑΜΑΣ» ιδρύθηκε το 1992 με βασικό σκοπό την πολιτιστική ανάπτυξη και προώθηση αυτής, την πολιτιστική καλλιέργεια της τοπική κοινωνίας και των μελών του καθώς επίσης την ενίσχυση, προώθηση και ανάπτυξη κάθε πνευματικής, καλλιτεχνικής και πολιτιστικής προσπάθειας στην περιοχή.

Η υλοποίηση των σκοπών του δύναται μέσα από τη συνδιοργάνωση και διεξαγωγή πολιτιστικών και κοινωνικών δράσεων και εκδηλώσεων. Η εκδήλωση για την οποία αιτείται της συνδιοργάνωσης με την Περιφερειακή Ενότητα Δράμας, φέρει τον τίτλο «ΓΙΟΡΤΗ ΑΜΠΕΛΟΥ» και αφορά και αφορά σε θεσμοθετημένη πολιτιστική εκδήλωση ευρείας απήχησης, εμπλουτισμένη με στοιχεία παραδοσιακών ήχων, χορευτικών παραδοσιακών συνόλων και εικαστικών παρεμβάσεων.

Η παραπάνω σχετική εκδήλωση ενσωματώνει ενδιαφέροντα στοιχεία και δεδομένα, χρήσιμα και ωφέλιμα για την τοπική και ευρύτερη κοινωνία. Η εκδήλωση είναι

συνολικού προϋπολογισμού οκτακοσίων ευρώ (800 με το Φ.Π.Α.) και θα διεξαχθεί στη θέση Άγιος Τρύφωνας του Δήμου Δράμας, τη χρονική περίοδο 01-02-2015.

Οικονομικά στοιχεία εκδήλωσης με ΦΠΑ:

Συνολικός προϋπολογισμός	: 800 €
Αιτούμενη δαπάνη από το φορέα	: 300 € (έντυπο υλικό)
	: 200 € (ηχητικά)
Εγκριθέν ποσό από τον Αντιπεριφερειάρχη	: 400€

Συμβάλλοντας έτσι και η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας–Θράκης στην προσπάθεια αυτή, η οποία αποσκοπεί στην ενίσχυση της βελτίωσης της ποιότητας της ζωής της τοπικής κοινωνίας και στο πλαίσιο της τόνωσης της οικονομικής και πολιτιστικής ανάπτυξης, **εισηγούμαστε** τη συνδιοργάνωση της εκδήλωσης υπό τον τίτλο «ΓΙΟΡΤΗ ΑΜΠΕΛΟΥ» από την Περιφερειακή Ενότητα Δράμας, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας του Ειδικού Φορέα 1072 του ΚΑΕ 0844»

Η Επιτροπή Ανάπτυξης μετά από διαλογική συζήτηση των μελών και έχοντας υπόψη το άρθρο 164 του Ν. 3852/2010

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 6 ΥΠΕΡ 1 ΛΕΥΚΟ**

Γνωμοδοτεί υπέρ της συμμετοχής και συνδιοργάνωσης της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας στην πολιτιστική εκδήλωση υπό τον τίτλο «ΓΙΟΡΤΗ ΑΜΠΕΛΟΥ όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της υπηρεσίας.

Λευκό δήλωσε το μέλος της Επιτροπής κ. Τραιφόρος Βασίλειος τονίζοντας την επιθυμία του για μια συγκεκριμένη πολιτιστική, ολιστική πολιτική για όλη την Περιφέρεια στα πλαίσια μιας ενιαίας αντίληψης για τον πολιτισμό συνδεδεμένη με την παραγωγή και την ανεργία.»

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 01/2015

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Κωνσταντίνος Εξακουστός

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Μοσχοφίδου-Βλάχου Ελεονώρα
2. Μουσταφά Μετίν
3. Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ (απών)
4. Τσολάκης Σταύρος
5. Λιθηρόπουλος Χρήστος,
6. Γαλάνης Βασίλειος (απών)
7. Βλαχογιάννης Ανέστης
8. Τραιφόρος Βασίλειος

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ**

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ